

В минувшую пятницу, 11 мая, в СмолГУ стартовал международный турнир по футболу, приуроченный к 100-летию СмолГУ. Среди команд-участниц – сборная иностранных студентов СмолГУ «Интер». В команде – молодые люди из Нигерии, Кот д'Ивуара, Сенегала, Гаити, Туркменистана, которые на подготовительных курсах изучают в СмолГУ русский язык. Участие иностранных студентов в международном товарищеском турнире – одно из многочисленных мероприятий, в рамках которых осуществляется социальная адаптация зарубежных гостей.

